



GOVERNO MUNICIPAL DE  
**CAUCAIA**

Secretaria Municipal de  
Administração e Recursos  
Humanos

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº004/2014, de 02 de julho de 2014**

**RETIFICA O 2º ADITIVO AO EDITAL DE  
CONVOCAÇÃO Nº002/2014 DE 20 DE  
JANEIRO DE 2014.**

**O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E RECURSOS HUMANOS DO MUNICÍPIO DE CAUCAIA**, no uso de suas atribuições legais e prerrogativas que lhes são conferidas torna público a **RETIFICAÇÃO** do 2º Aditivo ao Edital de Convocação Nº002/2014, de 20 de janeiro de 2014, conforme a seguir especificado:

## **1.2. CRONOGRAMA**

### **ONDE SE LÊ**

<b>Local das aulas</b>	CAPS- situado na Rua Taciano Rocha Pontes, nº 2448, Cigana, Caucaia- Ce.
------------------------	--

### **LEIA-SE**

<b>Local das aulas</b>	CAPS - Taciano Rocha Pontes, situado na Rua Juaci Sampaio Pontes, nº2448, Cigana, Caucaia- Ce.
------------------------	--

As demais disposições do 2º Aditivo ao Edital Nº002/2014, de 20 de janeiro de 2014, permanecem inalteradas.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

**SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E RECURSOS HUMANOS DO GOVERNO MUNICIPAL DE CAUCAIA**, em 02 de julho de 2014.

**JOSÉ CASTELO BRANCO CRISÓSTOMO**  
Secretário Municipal de Administração e Recursos Humanos